

Errata sur A. Morabia. L'épidémiologie clinique. PUF. Que sais-je? No 3158, 1996.

p.25, bas, formule de la spécificité, numérateur, remplacer « b » par « d » : $d/b+d$

p. 64, tableau 12, premier paragraphe, dernière phrase:
Nombre de patients à traiter pendant 61 semaines pour éviter une hémorragie

p. 78, paragraphe sous la figure, ligne 7 : $0,90/0,05 = 18$

p.79, dernière ligne:
= (92,2 x 0,886) + ...